

微回应

孝感警方澄清网传“鄂牌车车主因新冠肺炎去世未挪车”：纯属谣言

@新华网
(新华网法人微博)

近日，网友声称一名鄂牌车车主因新冠肺炎去世未挪车，引起网民关注。6月22日，经孝感市公安局网络安全保卫支队证实，车主仍在世。目前，公安机关已联系到车主核实情况。车主的一位朋友告诉记者，这几天看到很多人都在讨论这辆车的事，才知道网传车主去世的消息。事实上，该车是公司私家车，车主身体健康，目前在孝感。对于网友声称车主去世的消息，该车车主对消息并不知情。车主也发了声明，奉劝大家不信谣传谣，也请广大网民不要以谣传谣。记者 张婷 侯玲玲 摄

顺丰回应货机货物检测到新冠病毒：假消息

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

6月22日，顺丰对网传的顺丰航空货机货物检测到新冠病毒一事，向记者表示，经和顺丰航空确认，这是假消息。近日，有人在微博上称，“顺丰航空20日下午4点钟，接到长沙海关的通报，19日21点23分抵达的O37182达卡至长沙航班全货机，货物中检测到新冠病毒呈阳性”。

文化站回应石窟佛像修缮后表情滑稽：原貌没大改变，属于“笑佛”

@环球时报
(《环球时报》微博)

近日，甘肃西和县法镜寺石窟内的几尊佛像引热议，因为佛像表情幽默。石堡镇文化站站长汪娟奎称：1998年村民发现佛像头部有损坏，便请匠人做了修缮，原貌没有大的改变，这些属于“笑佛”，笑也是其特征。



微科普

今年端午节为21世纪并列最晚

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

一年一度的端午节即将到来。天文专家表示，今年的端午节有些特别，它是21世纪最晚端午节中的一次。21世纪100年内一共有3次端午节最晚的年份，分别是2001年、2020年和2058年，对应的阳历日期都是6月25日。而端午节出现在阳历6月25日还不是最晚的，最晚的是出现在阳历的6月26日，如1906年。

微提醒

卫健委提醒去超市一定要戴口罩

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

6月22日，国家卫健委工作人员提醒大家，不聚集不聚餐，在家勤通风，到密闭空间一定要戴口罩，去超市尤其是地下超市一定要戴口罩，用公勺公筷，外出回家要把衣服靠身体的一面挂在外边，可有效预防疾病。



微警情

小心！这种饮料有“毒”与酒精并用可致死

@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

据三亚广播电视台报道，近期，海南三亚市凤凰派出所获得线索，以广东籍男子曾某杰为首的毒品犯罪团伙，将在三亚开拓新型毒品市场。



侦查人员迅速蹲守布控，将5名犯罪嫌疑人缉拿归案，在汽车后备厢缴获41瓶“哇哇潮饮”新型毒品。

据悉，“哇哇潮饮”制作原料中含有“γ-羟基丁酸”，滥用含有该物质的饮料会造成暂时性记忆丧失、恶心、呕吐等症状，与酒精并用会加剧危险性，甚至会失去意识、昏迷及死亡。

目前，国家食品药品监督管理总局已要求广东、四川省食品药品监督管理部门责令企业立即停止生产销售并召回相关食品，查封扣押涉案食品及原辅料。

微视野

乌克兰一航班发现500只垂死幼犬 38只已死亡

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

据外媒道，近日，在加拿大多伦多降落的来自乌克兰的航班上，发现了500只法国斗牛犬，其中38只已经死亡。这些斗牛犬被发现时，都存在不同程度的脱水、虚弱等症状。一动物福利组织专家表示：国际动物运输一般不会在货舱中容纳数百只动物，

他相信这次飞行是有组织的幼犬走私活动。目前，加拿大启动了相关调查。



日学者：日本政府公文确认731部队生产细菌

@环球时报
(《环球时报》微博)

据日媒报道，日本学者西山胜夫等近日公布一份1950—1951年制作的“关东军防疫给水部部队概况”公文，首次证实日军731部队“直到战争结束为止，主要负责细菌的研究以及生产”。西山表示，“文件中还包括前731部队成员的证言，在验证历史上意义深远。”